
 

Вариант 1.                                                                

№ задания Ответ 

1 4 

2 2 

3 3 

4 2 

5 3 

6 2 

7 3 

8 2 

9 3 

10 2 

11 2 

12 3 

13 8 

14 2 

15 3 

16 4 

17 1 

18 3 

19 3 

20 4 

21 4 

22 4 

23 3 

24 3 

25 2 

26 2, 3 

27 2 



 

28 3 

29 2 

30 3 

31 4 

32 3 

33 3 

34 1 

35 1 

36 1, 2 

37 3, 4 

38 1, 2, 3 

39 2 

40 2 

41 2 

42 2-1-4-3 (3) 

43 

2-3-1-4-5-6         -   6 баллов 

5 баллов, если есть любая из 

комбинаций: 2-3-1-4-5, 3-1-4-5-6 ; 

4 балла: если одна из комбинаций 2-

3-1-4, 3-1-4-5, 1-4-5-6, или есть  две 

комбинации  2-3-1 и   4-5-6 

одновременно, но нет комбинации 2-

3-1-4-5-6; 

3 балла:  если есть одна из 

комбинаций 2-3-1, 3-1-4, 1-4-5, 4-5-6 

или три комбинации 2-3, 3-1, 1-4, 4-5, 

5-6 одновременно, но при этом нет 

комбинаций, заслуживающих более 

высокий балл; 

2 балла: если есть две комбинации2-

3, 3-1, 1-4, 4-5, 5-6 одновременно, но 

при этом нет комбинаций, 

заслуживающих более высокий балл. 

1 балл: если есть по крайней мере 

одна из комбинаций: 2-3, 3-1, 1-4, 4-

5, 5-6 и нет комбинаций, 

заслуживающих более высокий балл. 

44 2; 3; 4 

 

 


